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Dužnik: Stečajna masa iza MORGANTI d.o.o. u stečaju 
 

                  IZVJEŠĆE STEČAJNOG UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE 

 

1. Tijek stečajnog postupka 

 

Stečajni upravitelj se u cijelosti u nekoliko podnesaka, posebno u podnesku od 11.2.2022.g. 

kojim se očitovao na podnesak Leonarda Morgantija, očitovao o stanju stečajne mase. 

 

Naime, kako u ovom postupku nema utvrđenih tražbina viših i nižih isplatnih redova, te ne 

postoje tijela stečajnog postupka, skupštine i odbora vjerovnika, to daljnje postupanje 

stečajnog upravitelja nije moguće bez potrebnih odluka i suglasnosti vjerovnika koji ne 

postoje. Slijedom navedenog, u svojem očitovanju od 11.2.2022.g. stečajni upravitelj je 

ponovi svoj prijedlog da stečajni sudac postupi u smislu odredbe članka 285. Stečajnog 

zakona, prijenosom imovine i prava na osnivača stečajnog dužnika, a sve kako je 

specificirano u predmetnom podesku. 

 

U prijašnjim izvještajima i očitovanjima stečajnog upravitelja istaknuto je da nije poznat 

osnov primitka iznosa od 96.449,44 kn na račun Stečajne mase iza Morganti d.o.o. u stečaju 

koja je uplata primljena od uplatitelja Gavrilović – Borongaj – Transporti d.d. u likvidaciji. U 

predmetnom postupku likvidacije, likvidator je bila Iva Petanjek u momentu izvršenja 

transakcije. Dana 4.10.2022.g. zaprimljen je dopis- zahtjev, sada novoimenovane likvidatorice 

Antonie Selak koja zahtjeva povrat izvršene isplate na račun Stečajne mase iza Morganti 

d.o.o. u stečaju jer se radi o nezakonitom i plaćanju bez osnova.  

 

                                                Dokaz: zahtjev za povrat  

                                                             Rješenje o imenovanju likvidatora sa pravomoćnošću 

 

Nastavno na činjenicu da Stečajna masa iza Morganti d.o.o. u stečaju nije obavljala bilo 

kakvu poslovnu aktivnost, da nije imala niti postoji bilo kakav trag poslovnih odnosa u smislu 

isporuke dobara i usluga sa Gavrilović – Borongaj – Transporti d.d. u likvidaciji, to je 

nesporno da je izvršena uplata od navedenog društva zastupanog po likvidatorici Ivi Petanjek 

koja je ujedno bila stečajni upravitelj ovog stečajnog dužnika, uplata bez pravnog osnova. 

Slijedom navedenog, proizlazi da je zahtjev Gavrilović – Borongaj – Transporti d.d. u 

likvidaciji osnovan. Nastavno na opisano, stečajni upravitelj Stečajne mase iza Morganti 

d.o.o. u stečaju će izvršiti povrat sredstava u iznosu od 96.449,44 kn, a sve kako bi se izbjegli 

i eventualni daljnji sudski troškovi, te ukoliko stečajni sudac u roku od 8 dana od dana 

zaprimanja ovog izvješća ne naloži da se ne izvrši povrat.  

 



2. Postupanje sa stečajnom masom 

 

Raspoloživa novčana sredstva sukladno iznesenom u prethodnim izvještajima nalaze se na 

računu, te se sa istog neposredno naplaćuje bankarska naknada. 

 

Kako je o opisano u točki 1. Ovog izvještaja,ukoliko stečajni sudac ne naloži u roku od 8 dana 

od dana zaprimanja ovog izvještaja da se ne izvrši povrat sredstava primljenih bez osnova od 

Gavrilović – Borongaj – Transporti d.d. u likvidaciji, sa računa stečajnog dužnika biti će 

izvršen povrat u iznosu od 96.449,44 kn. 

 

3. Prijedlog daljnjeg postupanja 

 

Predlaže se da stečajni sudac sukladno podnesku stečajnog upravitelja ( očitovanju na 

podnesak Leonarda Morgantija) od 11.2.2022.g., donese odluku u smislu odredbe članka 285. 

SZ-a, odnosno ukoliko smatra da nema osnova za prijenos imovine i imovinskih prava na 

osnivača, da donese odluku o zaključenju stečajnog postupka. 

 

                                                                               Stečajni upravitelj: 

 

                                                                               Zdravko Mitak dipl. oec. 
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